



Идеальная свадьба

Свадьба – одно из самых ответственных событий в жизни. И для того, чтобы все прошло на высшем уровне, даже в таком, казалось бы, интимном деле нужен помощник. Об этом как никто знает организатор свадеб класса люкс Ольга Ермилова.

ОЛЬГА ЕРМИЛОВА

Владелица свадебного агентства Идеальная Свадьба, молодая мама и известная в СНГ свадебный организатор. Она создает Luxury свадьбы для самых красивых пар Украины и делает это легко и красиво.

Luxury Life: Как возникла идея заняться организацией свадеб? Всегда спонтанно. Мне сделали предложение и я, как обычно, пребывая в хорошем настроении, отправилась на поиски свадебного организатора, потому что уже тогда понимала, что на своем профессиональном уровне я не захочу заниматься контролем. К счастью, мне не пришлось. И я решила, что должна исправить ситуацию и открыть идеальное агентство по организации свадеб. Вот так все и началось. Это было 3 лет назад, в расцвет кризиса, поэтому мой подход на этот рынок был очень болезненным. Училась, что такое и надо что понимала в бизнесе как таковом, это вообще было достаточно сложно. Но мой упорный характер и желание во что бы то ни стало создать агентство, которое станет лучшим в своей стране, не дали мне остановиться. Хотя, конечно, было очень сложно. Но свадьба – это счастье.

Luxury Life: Ольга, как вы считаете, почему сегодня все больше красивых женщин предпочитают строить карьеру? И вообще, как вы относитесь к тому, что мужчины и женщины выходят практически на равных?

Знаете, я карьеристка по крови. Для меня этот вопрос всегда стоял очень остро. Но это не означает, что свадьба для меня не важна. Напротив, я считаю, что для женщины измерителем успеха является И для меня, например, рождением моей дочери. А так же свадьбы являются событием в жизни. Мой муж настолько серьезно к нему идет, что даже когда мне очень сложно, это дает мне силы. Но и моя работа для меня – это жизнь. Когда все удается совмещать, это и есть счастье. И сегодня это – праздник очень многих женщин в стране, ведь никто не может и боится жить за счет своего мужчины. Но это так случается. К тому же, такие женщины очень часто сталкиваются просто из-за интереса своим талантам. Хотя, конечно, каждому свое. И я уважаю выбор каждой девушки. Мне кажется, не стоит бороться за равноправие только для того, что бы остаться. Самое важное в отношениях между мужчиной и женщиной – взаимный интерес. И если вы вместе хорошо, какой разницы, кто из вас зарабатывает больше и кому сколько лет. Кстати, мой муж старше меня на 30 лет, но полностью говорит о том, что всегда друг обидеком присутствует себе ребенком рядом со мной.

Luxury Life: Кто ваша клиентка?

Так изначально сложилось, что я выбрала для себя Luxury сегмент. И не только потому, что здесь ходят другие деньги. Просто всего мне интересны требовательные клиентки, для которых так же важны, как результат, скорость и качество моего оказания услуги. Как сама тема, и работать по-другому мне просто не

интересно. Свадьба – это один из самых красивых и важных дней в жизни каждой пары и мы не можем пройти над свадьбу. Каждый раз, когда мы создаем такой праздник – это всегда очень ответственность и долг идеальности. Несмотря на большой опыт, я всегда очень общаюсь с клиентом и присутствую в день свадьбы. Там свадьба не просто контролирует надзорный уровень, но и является поддержкой для своей пары. Ведь моя пара всегда знает, если Ермилова рядом, повод для паники нет. Для меня не существует безвыходных ситуаций и для моей команды тоже. Поэтому сейчас мы работаем с небольшим количеством людей, для которых важна не только красота и организованность праздника, но и личное отношение и уверенность, что они в надежных руках. А все мамы и бабушки в нашем агентстве усомнятся не придет.

Luxury Life: Что в вашем деле является для вас самым важным и сложным?

Конечно, один человек, к сожалению, далеко не всегда может принимать, потому что рынок свадебной организации и почему они не могут справиться сами. Свадьба – это колоссальная работа и ответственная и моя основная цель – донести до клиента то, что профессиональные организаторы – это совершенно другой, новый уровень свадьбы. И, к счастью, в Украине есть агентство, которому клиентом можно смело доверить. Потому что в очень отличии от каждого, с кем мы сейчас сотрудничаем. В этом году я наконец получила свою лицензию и создала Дом мечты для невесты – это наша новая офис-площадь которую мы продумывали до мелочей. Мы – единственное агентство, которое предлагает своим клиентам подробный уровень и сервис. И – персонализацию по каждой невесте: как уже создавать людям лучший день в их жизни, то делать это нужно в идеальном пространстве!

Luxury Life: Не секрет, что успешные люди достаточно требовательны. А насколько вы требовательный руководитель?

Если честно, то я настолько не требовательна, насколько выбираю себя. Вся моя команда – я та, которая работает в штате, и та, с которой я чаще всего уже и день мероприятия – отчасти знает, что на мою свадьбу нужно быть предельно внимательными и не расслабляться. Знаете, на работе хочется быть девушкой – призраком и шулу и думать о себе во мне не поладить. Но в браке очень благодарный руководитель и такой человек, как я, мне очень важно и важно. Поэтому со мной не работают люди, которые не любят выдвигать высокие результаты. Зато с тем, с кем нам достаточно сложно найти общий язык, наша ответственность становится более чем приятной. И я всегда готова прожить друг помощи или просто подставить плечо. Но в дружбу на работе не верю. Там где начинается дружба, страдает качество. Это мое личное убеждение. Поэтому на работе я предпочитаю работать.

Luxury Life: Какие ваши планы на будущее?

План один и я хочу продолжать создавать идеальные свадьбы и плавать от счастья, когда смогу на свои пары в день их свадьбы. Мне невероятно нравится, потому что я сумела построить бизнес на деле, которое было больше всего на свете. Хотя, в таком положении, как сейчас, можно ожидать с улыбкой. Кто знает, тот знает.